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ΘΕΜΑ: Ενημέρωση σχετικά με την ανακοίνωση αναστολής εκτέλεσης μαθητικών 
δρομολογίων.
Σχετ.: Η από 11-03-2026 ανακοίνωση της Διοίκησης της ΚΤΕΛ Ν. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Α.Ε.

Κατόπιν του ανωτέρω σχετικού εγγράφου, σας υπενθυμίζουμε για το δικαίωμα επιδότησης της 
υπ’ αρ. 50025/2018 ΚΥΑ, η οποία συγκεκριμένα αναφέρει στο άρθρο 3:

«Αν η μεταφορά των μαθητών δεν είναι εφικτή και οι μαθητές μεταφέρονται με ευθύνη 
εκείνων που έχουν τη γονική μέριμνα ή των κατά νόμο επιτρόπων αυτών, χορηγείται 
επίδομα υπολογιζόμενο βάσει της χιλιομετρικής (μονής διαδρομής) απόστασης της 
κατοικίας από το σχολείο, με κόστος ίσο με 0,35 €/χιλιόμετρο και για τις ημέρες 
παρουσίας του μαθητή στο σχολείο. Το εν λόγω επίδομα δεν μπορεί να υπερβαίνει 
τα 1.500 € ανά μαθητή ανά σχολικό έτος, εξαιρουμένων των μαθητών ΣΜΕΑΕ. Σε 
περίπτωση όπου μαθητές, μέλη της ίδιας οικογένειας, οι οποίοι φοιτούν στην ίδια 
σχολική μονάδα ή σε σχολικές μονάδες με κοινή έδρα, μεταφέρονται με ευθύνη των 
γονέων ή των νομίμων επιτρόπων τους, το επίδομα καταβάλλεται μία φορά, 
ανεξάρτητα από τον αριθμό των μεταφερομένων μαθητών μελών της ιδίας 
οικογένειας.»

Σε συνέχεια των ανωτέρω, σας ενημερώνουμε ότι οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων της 
Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας, των οποίων οι μαθητές εξυπηρετούνταν από την ΚΤΕΛ 
Ν. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Α.Ε. μέχρι και την 11η Μαρτίου 2026, δύναται να δέχονται αιτήσεις εκείνων που 
έχουν τη γονική μέριμνα ή των κατά νόμο επιτρόπων αυτών, ώστε να επιδοτηθούν για τη 
μεταφορά τους.

Υπενθυμίζουμε ότι τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την επιδότηση είναι:

1. Αίτηση για επιδότηση.
2. Υπεύθυνη δήλωση ότι έχουν την γονική μέριμνα του μαθητή, ότι δεν λαμβάνουν 

οποιαδήποτε άλλη οικονομική ενίσχυση (δημόσια ή ιδιωτική) για την κάλυψη αναγκών 
μεταφοράς του συγκεκριμένου τέκνου και ότι το συγκεκριμένο επίδομα θα 
χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για το σκοπό της μεταφοράς του τέκνου/ων του.

3. Βεβαίωση χιλιομετρικής απόστασης από την οικία έως τη σχολική μονάδα.
4. Ημερολογιακή κατάσταση υπογεγραμμένη από το Δ/ντη της σχολικής μονάδας.
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Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Με Ε.Π.
Η Αν. Διευθύντρια Διοικητικού – 

Οικονομικού Π.Ε. Καρδίτσας

Ουρανία Κουκουμτζή
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